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第２回 市民公園づくり会議

～魅力あふれる公園づくり構想策定～

——— 令和４年３月２６日（土）———

資料２

北部地域

第２回 市民公園づくり会議

～魅力あふれる公園づくり構想策定～

❖本日のプログラム
１．開会

２．オリエンテーション

（１）前回のおさらい

（２）利用者アンケートの結果報告

（３）対象公園の説明

３．グループワーク

（１）公園の「良いところ」は何？

（２）公園の「惜しいところ」は何？

４．グループ発表

５．総評／まとめ

６．閉会

【テーマ】

公園の“今”を考える

～公園の「良いところ」と
「惜しいところ」～
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第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～
（１）前回のおさらい

❖第１回 市民公園づくり会議

―令和３年１２月１８日（土）開催―

【グループワークの内容】

（１）一人ひとりの「思い出」を集めよう！

① 自己紹介『私の公園での思い出』

②「思い出カード」の作成

③ 公園での「思い出」トーク

❹「ライフサイクル✖公園」年表の作成

（２）わたしの考える公園の「未来」とは？

①「じぶん年表」の作成

②「未来カード」の作成

③ 公園の「未来」トーク

❹「ライフサイクル✖公園」年表のまとめ

❺ わたしの考える公園の「未来」の作成

【テーマ】

PARK✖LIFE

～公園とともにある
ライフスタイルを考える～

（１）前回のおさらい【第１回ＷＳ】「ライフサイクル✖公園」年表の作成

《洲原公園Ａグループ》
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（１）前回のおさらい【第１回ＷＳ】「ライフサイクル✖公園」年表の作成

《洲原公園Ｂグループ》

（１）前回のおさらい【第１回ＷＳ】「ライフサイクル✖公園」年表の作成

《岩ケ池公園
Ａグループ》
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（１）前回のおさらい【第１回ＷＳ】「ライフサイクル✖公園」年表の作成

《岩ケ池公園
Ｂグループ》

【第１回ＷＳ】わたしの考える公園の「未来」の作成

《洲原公園Ａグループ》 《洲原公園Ｂグループ》
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【第１回ＷＳ】わたしの考える公園の「未来」の作成

《岩ケ池公園Ａグループ》 《岩ケ池公園Ｂグループ》

（２）利用者アンケートの結果報告

１）アンケート調査の目的

● 公園利用者の公園に対する意識等を幅広く把握し、

「魅力あふれる公園づくり構想」の策定のための資料とすることを目的とする。

第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

２）アンケート調査実施概要

調査日 令和３年１１月１２日（金） 令和３年１１月１３日（土）

調査時間
《午前》 9：00～12：00
《午後》12：00～16：00

《午前》 9：00～12：00
《午後》12：00～16：00

天候（気温） 晴れ（最高17.6℃ 最低7.5℃） 晴れ（最高16.1℃ 最低5.3℃）

３）アンケート調査実施数

公園名 屋外 屋内 計 屋外 屋内 計 合計

洲原公園 109 29 138 122 24 146 284

岩ケ池公園 287 ー 287 340 ー 340 627

総合運動公園 132 102 234 131 91 222 456

亀城公園 65 13 78 82 34 116 194

フローラル 84 39 123 95 48 143 266
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（２）利用者アンケートの結果報告

【参考】アンケート調査日の各公園の利用状況

■洲原公園【休日】

第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

■亀城公園【休日】 ■フローラルガーデンよさみ【休日】

■岩ケ池公園【休日】 ■総合運動公園【休日】

（２）利用者アンケートの結果報告

４）５公園の比較

第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～
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《公園の利用頻度✖５公園の比較》

【平日】 【休日】

●岩ケ池公園を除く４公園は、平日の利用者はリピーターが多く、

休日の利用者と利用者層が異なると思われる。
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（２）利用者アンケートの結果報告

４）５公園の比較

第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

《公園の滞在時間✖５公園の比較》

●岩ケ池公園の滞在時間は、

他の４公園より長い。

※曲線の波の大きさが、利用者

数の多さを示している。

【平日】

【休日】

（滞在時間）

（滞在時間）

（２）利用者アンケートの結果報告

４）５公園の比較

第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

《公園の利用目的✖５公園の比較》

【平日】 【休日】

●５公園で共通する利用目的は「子どもを遊ばせる」「休憩・散歩」

●岩ケ池公園は「飲食（お弁当、施設利用）」、

総合運動公園は「スポーツ・健康づくり」の利用目的が加わる。
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（２）利用者アンケートの結果報告

４）５公園の比較

第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

《公園を選んだ理由✖５公園の比較》

【平日】 【休日】

●５公園で共通する理由は「自宅に近いから」

●岩ケ池公園を選ぶ理由は「施設が充実」「子どもの遊び場が充実」

洲原公園を選ぶ理由は「緑が多く環境が良い」「静かで落ち着ける」
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（２）利用者アンケートの結果報告

５）コロナの影響（５公園）

第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

《コロナの影響✖年齢層（年代）》

【公園の利用回数】 【公園の滞在時間】

●全世代、コロナ前と比較し変わらず利用されている。
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（２）利用者アンケートの結果報告

６）公園利用者の評価（洲原公園）

第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

《満足度✖貢献度》

●「緑や花などの魅力がある」

「駐車場が十分にある」

「散歩やジョギングができる」

の満足度、貢献度とも高い。

A
満足度低
✖貢献度高

B
満足度高
✖貢献度高

満足度低
✖貢献度低
C

満足度高
✖貢献度低

D

A B

C D

緑や花などの魅力がある

魅力的な施設がある 子どもが安心して遊べる

長い時間、滞在することが

できる

散歩やジョギングができる

スポーツや健康づくりがで

きる

生き物や自然とふれあえる
施設が充実している

駐⾞場が十分にある

（交通の便が良い）

平均値
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（２）利用者アンケートの結果報告

６）公園利用者の評価（岩ケ池公園）

第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

《満足度✖貢献度》

●「駐車場が十分にある」

の貢献度が高く満足度が低い。

A
満足度低
✖貢献度高

B
満足度高
✖貢献度高

満足度低
✖貢献度低
C

満足度高
✖貢献度低

D

A B

C D

緑や花などの魅力がある 魅力的な施設がある

子どもが安心して遊べる

長い時間、滞在することが

できる

散歩やジョギングができる

スポーツや健康づくりがで

きる

生き物や自然とふれあえる

施設が充実している

駐⾞場が十分にある

（交通の便が良い）
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（２）利用者アンケートの結果報告

６）公園利用者の評価（総合運動公園）

第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

《満足度✖貢献度》

●「駐車場が十分にある」

「花や緑などの魅力がある」

の貢献度が高く満足度が低い。

A
満足度低
✖貢献度高

B
満足度高
✖貢献度高

満足度低
✖貢献度低
C

満足度高
✖貢献度低

D

A B

C D

緑や花などの魅力がある

魅力的な施設がある

子どもが安心して遊べる

長い時間、滞在することが

できる

散歩やジョギングができる

スポーツや健康づくりがで

きる

生き物や自然とふれあえる
施設が充実している

駐⾞場が十分にある

（交通の便が良い）
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（２）利用者アンケートの結果報告

６）公園利用者の評価（亀城公園）

第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

《満足度✖貢献度》

●「施設が充実している」

「魅力的な施設がある」

「長い時間滞在できる」

の貢献度が高く満足度が低い。

A
満足度低
✖貢献度高

B
満足度高
✖貢献度高

満足度低
✖貢献度低
C

満足度高
✖貢献度低

D

A B

C D

緑や花などの魅力がある

魅力的な施設がある

子どもが安心して遊べる

長い時間、滞在することが

できる

散歩やジョギングができる

スポーツや健康づくりがで

きる

生き物や自然とふれあえる

施設が充実している

駐⾞場が十分にある

（交通の便が良い）

平均値

0.10

0.20

0.30

0.40

0.50

0.60

0.70

0.80

3.00 3.20 3.40 3.60 3.80 4.00 4.20

貢
献
度

満足度



11

（２）利用者アンケートの結果報告

６）公園利用者の評価（フローラルガーデンよさみ）

第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

《満足度✖貢献度》

●「スポーツや健康づくり」

「魅力的な施設がある」

「施設が充実している」

「生き物や自然とふれあえる」

の貢献度が高く満足度が低い。

A
満足度低
✖貢献度高

B
満足度高
✖貢献度高

満足度低
✖貢献度低
C

満足度高
✖貢献度低

D

A B

C D

緑や花などの魅力がある

魅力的な施設がある
子どもが安心して遊べる

長い時間、滞在することが

できる

散歩やジョギングができる

スポーツや健康づくりがで

きる

生き物や自然とふれあえる

施設が充実している

駐⾞場が十分にある

（交通の便が良い）

平均値

0.30

0.35

0.40

0.45

0.50

0.55

0.60

0.65

0.70

3.60 3.70 3.80 3.90 4.00 4.10 4.20 4.30 4.40 4.50 4.60

貢
献
度

満足度

（２）利用者アンケートの結果報告

７）アンケート調査結果（洲原公園）

●利用者属性（n=284）

洲原公園は、利用者の年齢層が高く、特に平日は高い。

刈谷市外からの利用者が多く、平日はひとりでの利用者が多い。

第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

刈谷南中学校区 1% 刈谷東中学校区 1%

富士松中学校区 15%

雁が音中学校区 2%

朝日中学校区 0%

刈谷市外 77%

無回答 3%

【年齢】 【お住まい】 【誰と来園した？】

10代 1% 20代 4%

30代 8%

40代 5%

50代 9%

60代 25%

70代 42%

80代 4% 無回答 1%

10代 2%
20代 13%

30代 27%

40代 19%

50代 12%

60代 16%

70代 10%
80代 1%

【休日】

【平日】

10代 2%

20代 9%

30代 18%

40代 12%

50代 11%

60代 21%

70代 25%

80代 3%

無回答 0%

【平休日／合計】

家族で 9%

夫婦で 17%

友人・仲間と 12%

ひとりで 58%

ペットと 1%

その他 1% 無回答 1%

家族で 51%

夫婦で 12%

友人・仲間と 14%

ひとりで 19%

ペットと 3% その他 1%

【平休日／合計】

【平日】

【休日】
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（２）利用者アンケートの結果報告

７）アンケート調査結果（洲原公園）

第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

【交通手段】 【利用頻度】 【滞在時間】 【利用目的】

自家用車

で 78%

公共交通

機関で 1%

自転車（バ

イク）で 1%

徒歩で 17%

その他 1% 無回答 1%

自家用車

で 88%

公共交通

機関で 1%

自転車（バ

イク）で 4%

徒歩で 6%

7%
1%

56%
35%

8%
7%
0%
2%
2%
12%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもを遊ばせる

イベントへの参加

休憩・散歩

スポーツ・健康づくり

樹木や草花などの観賞

自然とのふれあい・環境…

自治会や学校の行事

バーベキューなどのアウト…

飲食（お弁当、施設利用）

その他

無回答

41%
0%

39%
25%

8%
7%
0%
9%
7%
8%
0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもを遊ばせる
イベントへの参加

休憩・散歩
スポーツ・健康づくり

樹木や草花などの観賞
自然とのふれあい・環境…
自治会や学校の行事

バーベキューなどのアウ…
飲食（お弁当、施設利用）

その他
無回答

●利用者属性（n=284）

洲原公園は、平日には徒歩利用があるが、自家用車利用が多い。

平日は「休憩・散歩」のリピーター利用が多く、

休日は「子どもを遊ばせる」家族利用が多い。

平休日とも、滞在時間は１時間程度が６割。

【平休日／合計】

【平日】

【休日】

【平日】

【休日】

15分程度 1%

30分程度 14%

1時間程度 60%

2～3時間 20%

半日以上 4%
無回答 1%

毎日 29%

週2～3回 36%

週1回 9%

月2～3回 9%

月1回 7%

あまり利用しない 9% 無回答 1% 毎日 3%

週2～3回 13%

週1回

18%

月2～3回 19%

月1回

23%

あまり利用しない 23%

無回答 1%

【平日】 【休日】

（２）利用者アンケートの結果報告

７）アンケート調査結果（洲原公園）

●新型コロナ感染症の影響（n=284）

【利用回数】公園で飲食をしなくなった／行く所がなく公園利用が増えた

【滞在時間】遊具の利用中止やイベント中止／散歩時間が長くなった

【考え方の変化】飲食しにくくなった／地域の良さを見直した

第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

【公園の利用回数】 【公園の滞在時間】 【考え方の変化】

減った 7%

少し減った 18%

変わらない 52%

少し増えた 8%

増えた 5%

無回答 11% 減った 5%
少し減った 7%

変わらない 62%

少し増えた 4%

増えた 4%

無回答 19% 変わった 16%

変わらない 62%

無回答 22%

【平休日／合計】 【平休日／合計】 【平休日／合計】
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36%

48%

18%

29%

35%

58%

44%

34%

19%

49%

41%

30%

27%

33%

31%

22%

27%

36%

26%

23%

7%

9%

31%

15%

16%

5%

12%

14%

33%

11%

0%

5%

1%

1%

1%

1%

2%

4%

2%

1%

0%

1%

16%

14%

19%

22%

17%

14%

17%

15%

18%

15%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

公園の総合的な満足度について

①緑や花などの魅力がある

②魅力的な施設がある

③子どもが安心して遊べる

④長い時間、滞在することができる

⑤散歩やジョギングができる

⑥スポーツや健康づくりができる

⑦生き物や自然とふれあえる

⑧施設が充実している

⑨駐車場が十分にある（交通の便が良い）

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

（２）利用者アンケートの結果報告

７）アンケート調査結果（洲原公園）

●公園を選択した理由

「自宅に近い」

「緑が多く環境が良い」

第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

【公園を選択した理由】 【公園の満足度】

51%

29%

10%

42%

13%

8%

30%

10%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅に近いから

費用がかからないから

子どもの遊び場が充実してい…

緑が多く環境が良いから

施設が充実しているから

交通の便が良いから

静かで落ち着けるから

その他

無回答

●公園に関する満足度

◉満足度が高い

「散歩やジョギング」

「駐車場が十分」

「緑や花などの魅力」

◉満足度が低い

「魅力的な施設」

「施設が充実」

【平休日／合計】

【平休日／合計】

（２）利用者アンケートの結果報告

７）アンケート調査結果（洲原公園）

●これからの公園づくり（n=284）

第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

【あったらいいと思うもの】

・以前あった池のボート乗り

・飲食店

・雨の日でも楽しめるゾーン（室内で子どもが

遊べるところ クライミング等）

・おむつ替えや授乳室など、乳児のための建物。

1才～２才向けの遊具

・ボートに乗りたい。きれいなトイレ。

・もう少し子ども遊具がほしい（アスレチック等）

・大型遊具、小型遊具を増やす。

・きれいな池を見ながらお茶ができる施設。

・ドッグラン、カフェ。

・砂場、日陰

【よく利用する公園】

・三好公園（みよし池）（みよし市）
［緑が多いから］［池の周りの散歩］

・鞍ケ池公園（豊田市）
［動物園や施設が充実しているから］

・大高緑地公園（名古屋市緑区）
［ウォーキングに最適］

・勅使水辺公園（勅使池）（豊明市）
［野鳥がたくさんいる］［自然が豊か］

・あいち健康の森公園（大府市）
［ウォーキングができる・景色がいい］

・保田ケ池公園（みよし市）
［アスレチックがあって体を動かせる］
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（２）利用者アンケートの結果報告

７）アンケート調査結果（岩ケ池公園）

●利用者属性（n=627）

岩ケ池公園は、平日・休日とも、30～40代の家族での利用が多い。

ハイウェイオアシスの立地特性から、

刈谷市外からの利用者が８割以上を占める。

第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

【年齢】 【お住まい】 【誰と来園した？】

10代 3%

20代 8%

30代 38%

40代 19%

50代 8%

60代 13%

70代 10%

80代 2% 無回答 1%

刈谷南中学校区 2%
刈谷東中学校区 2%

富士松中学校区 7%

雁が音中学校区 2%

依佐美中学校区 1%

朝日中学校区 2%

刈谷市外 83%

無回答 3%

10代 0%
20代 9%

30代 32%

40代 16%
50代 10%

60代 17%

70代 14%

80代 2%

10代 4%

20代 7%

30代 42%40代 21%

50代 6%

60代 10%

70代 6%

80代 2% その他 0% 無回答 1%

【平日】

【休日】

家族で 52%

夫婦で 12%

友人・仲間と 9%

ひとりで 25%

ペットと 1% その他 1% 無回答 0%

家族で 75%

夫婦で 7%

友人・仲間と 12%

ひとりで 4% その他 1% 無回答 2%

【平日】

【休日】

【平休日／合計】【平休日／合計】

（２）利用者アンケートの結果報告

７）アンケート調査結果（岩ケ池公園）

●利用者属性（n=627）

交通手段は、平日・休日とも自家用車利用が９割を占め、滞在時間も長い。

利用目的は、平日・休日とも、「子どもを遊ばせる」「飲食」目的が多い。

第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

【交通手段】 【利用頻度】 【滞在時間】 【利用目的】

66%

1%

25%

3%

3%

4%

1%

0%

30%

13%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもを遊ばせる

イベントへの参加

休憩・散歩

スポーツ・健康づくり

樹木や草花などの観賞

自然とのふれあい・環境学習

自治会や学校の行事

バーベキューなどのアウトド…

飲食（お弁当、施設利用）

その他

無回答

自家用車で 92%

公共交通機関で 2%

自転車（バイク）で 2%

徒歩で 3% その他 0%

無回答 1%
毎日 3%

週2～3回 6%

週1回 5%

月2～3回 12%

月1回 29%

あまり利用しな

い 43%

無回答 2%

15分程度 5%

30分程度 16%

1時間程度 37%
2～3時間 35%

半日以上 7% 無回答 0%

15分程度 2%

30分程度 6%

1時間程度

21%

2～3時間

54%

半日以上

16%

無回答 2%

【平日】

【休日】
【平休日／合計】 【平休日／合計】

【平休日／合計】
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（２）利用者アンケートの結果報告

７）アンケート調査結果（岩ケ池公園）

●新型コロナ感染症の影響（n=627）

【利用回数】人が多い場所に行けなくなった／あまり外出しなくなった

【滞在時間】飲食しなくなった／土日は避けている

【考え方の変化】人が多いときはやめる／密になるから避ける／外なら安心

第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

【公園の利用回数】 【公園の滞在時間】 【考え方の変化】

減った 26%

少し減った 22%

変わらない 38%

少し増えた 4%

増えた 2%
無回答 8%

減った 16%

少し減った 19%

変わらない 49%

少し増えた 3%

増えた 1%

無回答 13%

変わった 21%

変わらない 59%

無回答 20%

【平休日／合計】 【平休日／合計】 【平休日／合計】

55%

43%

52%

62%

55%

34%

22%

21%

46%

31%

31%

32%

32%

23%

28%

27%

28%

24%

34%

26%

3%

17%

7%

5%

8%

27%

38%

40%

10%

18%

1%

1%

0%

2%

2%

6%

1%

14%

0%

0%

0%

1%

0%

0%

4%

10%

8%

8%

10%

8%

10%

10%

10%

8%

9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

公園の総合的な満足度について

①緑や花などの魅力がある

②魅力的な施設がある

③子どもが安心して遊べる

④長い時間、滞在することができる

⑤散歩やジョギングができる

⑥スポーツや健康づくりができる

⑦生き物や自然とふれあえる

⑧施設が充実している

⑨駐車場が十分にある（交通の便が良い）

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

（２）利用者アンケートの結果報告

７）アンケート調査結果（岩ケ池公園）

第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

【公園を選択した理由】 【公園の満足度】

●公園に関する満足度

「子どもの遊び場が充実」

29%

30%

49%

16%

41%

19%

5%

7%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅に近いから

費用がかからないから

子どもの遊び場が充実している…

緑が多く環境が良いから

施設が充実しているから

交通の便が良いから

静かで落ち着けるから

その他

無回答

●公園に関する満足度

◉満足度が高い

「子どもが安心して遊べる」

「長い時間滞在できる」

「魅力的な施設」

◉満足度が低い

「生き物や自然」

「スポーツや健康づくり」

【平休日／合計】

【平休日／合計】
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（２）利用者アンケートの結果報告

７）アンケート調査結果（岩ケ池公園）

●これからの公園づくり（n=627）

第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

【あったらいいと思うもの】

・キャンプ場／ボート／スタバ／ふわふわドーム

・もう少し駐車スペース（一般道利用）

・鞍ヶ池公園のような屋内遊具があるとうれしい。

・もう少し大きな子どもでも遊べる、トランポリン、

アスレチック。

・雨の日でも遊べる遊具など。（屋内遊具）

・大人が楽しめる場所。

・もっとハード系のアスレチック（高年齢用）

・食事できる場所（レストラン等）を増やす。

・ペット連れで楽しめる場所。

・駐車場からの歩道橋のスロープ。

・バスケやサイクリング、ボール遊びができるゾーン

【よく利用する公園】

・大高緑地公園（名古屋市）
［遊具・規模が充実しているから］

・堀内公園（安城市）［近いから］

・あいち健康の森公園（大府市）
［ウォーキング・景色がいい］

・鞍ケ池公園（豊田市）
［動物園がある。室内で遊べる］

・大府みどり公園（大府市）

・明石公園（碧南市）

・戸田川緑地（名古屋市港区）

・東公園・南公園（岡崎市）

・愛・地球博記念公園（長久手市）

（３）洲原公園の説明

《開設年度：昭和44年 開設面積：26.3ha》
❖公園の特色

第１回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

・洲原池と周囲に広がる松林を背景として、洲原神社と洲原池の丘陵地を整備した公園

・昭和44年に総合公園として開設

・公園内には多くの桜が植えられ、亀城公園と並んで桜の名所

▶【スポーツ施設の整備】

平成2年 温水プール

テニスコート

▶【宿泊施設の整備】

平成2年 洲原ロッジ

▶【公園の再整備】

平成21年 洲原公園ほか再整備基本構想の策定

課題：施設の老朽化や桜の樹勢回復

平成28年～30年 洲原公園再整備工事

【桜広場の再整備（植生、園路、遊具等の再整備）】

▶【レジャー施設の整備】

平成9年 デイキャンプ広場

ファイアー広場
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（３）岩ケ池公園の説明

《開設年度：平成16年 開設面積：10.9ha》❖公園の特色

第１回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

・岩ケ池周辺が伊勢湾岸自動車道・刈谷ＰＡに近接していたことから、

ハイウェイオアシスとして豊かな自然を活かした公園を整備

・スマートICが開通予定

▶【第１期区域の整備】平成11年～平成16年

整備内容：オアシス館、駐車場、園路など

※民間施設：商業施設、観覧車、デラッ

クストイレ

▶【第３期拡張区域の整備】平成30年～

整備内容：駐車場、園路橋など

▶【第２期区域の整備】平成16年～平成19年

整備内容：大型複合遊具、有料遊具、

テントドーム、授乳室など

※民間施設：温泉
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